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ANTI SMOKE 

АНТИДИМ 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, будь ласка, зв’яжіться з 

офісом за адресою info@angp.co.za 

 

"Будь ласка, покажіть мені зло куріння?" хтось 

може запитати, на що ми даємо таку відповідь: 

Одним із семи смертних гріхів є плотське 

бажання. ( Колосян 3: 5-6). Це чуттєвий, незадоволений 

апетит; нестримна тяга; зло пристрасть. Чи не людське 

тіло не потрібно тютюн в будь-який формі. Тютюн - 

це не їжа, яка задовольняє, а є суто отруйним 

наркотиком, який створює постійно 

зростаючий, незадоволений апетит, який називають 

плотським бажанням. ( Колосян 3: 5-6). Тілесне 

бажання зараховано до семи смертних гріхів, 

які називаються: гордість, жадібність, плотське 

бажання, гнів ненажерливість, ревнощі, лінь. 

Той факт, що майже всі курять, не усуває і не 

виправдовує зла цієї звички. Боже Слово 
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проголошує, що «Немає нікого, хто 

праведний». "Всі згрішили і далеко від Божої 

спасительної присутності". ( Римлян 3: 

10,23). "Ми всі були як загублені вівці, кожна з яких йде 

своєю дорогою". (Ісаї 53: 6). Оскільки певний зло стало 

загальним, там немає НЕ приводу для 

потурання в ньому. 

Бог засуджує непотрібні або грішні відходи. Навіщо 

витрачати гроші на те, що не задовольняє? Навіщо 

витрачати заробітну плату, а все одно бути 

голодним? "Вони зношуються марною працею, і все, 

що вони збудували, горить полум'ям". (Ісая 55: 

2; Авакум 2:13). Для того, щоб витрачати гроші, час, і 

здоров'я, будь це на алкоголь, тютюн або будь-якого 

іншого небезпечного елемента є , звичайно , не воля 

Божа. Мільйони фунтів, які збагачують тютюнові фірми, 

- це жорстка ціна за дим і попіл, забиті нерви і розбиті 

серця, ангіни, запалення бронхів і смерть від раку 

легенів. Той факт , що доглядач з лікарні 

Лондона заявляє , що більше 100 000 

людей в Англії померли в невігластві від легкого раку з 

- за сигаретне куріння в протягом останніх двадцяти 

років, і що по крайней мере ще один 250000 буде 

повільно вмирати протягом наступного десятиліття, 

в зв'язку з цим гріховна практика, доводить, 

що це зло. Інші ще більш шокуючі цифри можна було б 

дати й ром у всьому світі, і навіть медична наука починає 

усвідомлювати страшну ціну , яку жертва тютюну 

платить. Тютюну курець, особливо один 

, хто вдихає в дим, це повільно, все ж , без 

сумніву, робить самогубство 

по розстрочці плану. «Людина , яка вмирає у віці 40 

або 50 від хвороб виродження, коли він міг би прожити в 
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вік до 70, 80 або 100 років, має , як істинно покінчили 

з собою , як в один , який перетворюється в газовому 

струмені," запис Доктор. Х. Бресс. 

Як тютюн вбиває? 

Багато люди, які вже постраждали від прокази 

в протягом багатьох років, вмирають від 

раку, пневмонії, хвороби серця та інших 

захворювань. Тютюн робить те 

саме, він побічно вбиває і уникає звинувачення. 

«Сигаретний дим має насильницькі дії в в нервовому 

центрі, виробляючи дегенерацію клітин мозку, що 

є досить швидким серед хлопчиків. Ні один хлопчик або 

людини , яка курить не може працювати в своїх 

лабораторіях.» Ч. А. Едісон. "Навернені в церкві відступ, 

як правило, якщо вони не відмовляються від тютюну". 

- Дж. МакОлі. 

«А дитина , що народилася від матері куріння 

сигарет хворий. Вона буде отруєна , і може померти 

в протягом двох тижнів після пологів. Розтин показує 

переродження печінки, серце, і інші органи. Шістдесят 

відсотків усіх дітей , народжених від матерів 

, які є звичними сигарет курці, вмирають в якості ранньо

го віку, в основному , перш ніж вони два роки ". - 

Доктор. Гл. Л. Барбер. 

Батьки і матері, а вбивці свого власного 

потомства, будуть повинні відповісти перед Богом 

в день суду. 

Я не був би здивований, якщо те, що ми читаємо 

в Єзекіїля 8: 17,18, стосується зла куріння та нюхання 

тютюну; "Їх не влаштовує лише те огидне, що 

ви бачили тут, і поширення насильства по всій 
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країні. Ні, вони повинні приїхати і зробити це тут, у 

самому Храмі, і розсердити мене ще більше. Подивіться, 

як вони мене ображають в с найбільш образливим чином 

можливо! (а посиланням на язичницькому обряді 

покласти гілку в ніс). Вони будуть відчувати 

себе все сили з мого гніву. Я цього не прощу , або 

показати їм пощади. Вони будуть кричати 

молитви до мене так голосно , як 

вони можуть, але будуть не слухати їх ". Святий Бог 

ненавидить цю злу практику моди, тютюн зло . 

Люди, які ходять до церкви, засуджували б 

усіх, хто наважився палити в будівлі церкви, особливо 

під час церковної служби. Можливо, вас не вчили, що 

через те, що Христос дав Своє тіло на розп'яття і воскрес 

із мертвих, Він обрав наші тіла і серця, щоб 

очиститися від усякого гріха через Ісуса і 

наповнити Святим Духом, щоб бути Його храмом . "Хіба 

ви не знаєте, що ваше тіло - це храм Святого Духа, який 

живе у вас і якого вам дав Бог? Ви не належите собі, а 

Богу; Він купив вас за ціну. Отже, використовуйте твої 

тіла на Божу славу ". (1 Коринтян 6: 19-20). «Гріх більше 

не має правило в ваших смертних тілах, так що виконує 

бажання вашої природної себе. І не повинні вам здати 

будь-яку частину себе в гріх , щоб бути використано для 

злих цілей. Замість цього дайте себе до Бога, як ті 

, хто є було привезено від смерти в життя, і здати 

всі буття до Нього 

, щоб бути використані для праведних цілей 

". (Римлянам 6: 12,13). « Так що , якщо хто нівечить 

Божого храма, Бог знищить його. Бо храм 

Божий є святим, і ви самі це Його храм.» (1 Коринтян 3: 

16,17). 
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Чому ми зберігаємо, а потім забруднюємо те, що 

Бог вибрав для Свого храму, тобто наші тіла? 

Тютюн і сатана 

Певний Місто радник, мій друг, був навернений до 

Христа і віддав свою життя до Бога. Він був доставлений 

з алкоголю, але залишився рабом тютюну. Він усіма 

силами намагався кинути палити, але не зміг подолати 

це зле бажання. Час від часу він викидав 

сигарети, люльку та 

тютюн, але наступного дня, вирушаючи до офісу , 

він не міг пройти повз першого магазину, 

не придбавши знову доброго запасу . Усе більше 

розуміючи, що він все ще бідний раб цього 

бур’яну, він зневірився і зневірився. 

Одного холодного зимового вечора він сидів 

один у своїй вітальні , гріючись біля 

каміна, курячи люльку. Він відчував себе дуже соромно 

, що такого раба до його трубі і 

тому передбачається кидати його в в вогонь знову. Він 

знав, що якщо він це зробить, це просто означатиме, 

що наступного дня йому доведеться купувати нову 

трубу . Він сидів, роздумуючи над цим питанням, коли 

раптом побачив диявола, який стояв у прихожей 

кімнати, насміхався і сміявся з нього, стільки, скільки 

сказав: "Я вас зв'язав, ви не можете мені 

втекти!" Це було настільки реально, що він упав на колін

а, розуміючи, що все-таки ця тяга до куріння була не чим 

іншим, як силою диявола. Він закричав на Бога , щоб 

повністю доставити його від рабства сатани. Бог справді 

визволив його, і він більше ніколи не палив протягом 34 

років, після чого перейшов на небо. 
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Хтось задав питання: "Християнин може 

курити?" "Ні, християнин повинен горіти, а не палити", 

- була відповідь. Курити лампа є бідний, наступ 

світла. Наші вогні повинні горіти, щоб це 

побачив увесь світ! ( Матвія 5:14 - 16) 

Велика книга могла бути написана 

, щоб довести зло від куріння від духовної, 

моральної, фізичної, і з економічної точки зору. Куріння, 

як пияцтво і будь-який інший 

гріховної звички, є егоїстичним бажанням. Це змушує 

інші, дитина включений, які цінують свіже повітря, щоб 

дихати в фолі, димній повітрі, НЕ кажучи вже про 

випарах а курець спреди , куди він рухається о. 

Визволення 

Істина Римлян 7: 15-25 стосується також рабів тютюну 

будь-якої форми: "Оскільки те, що я роблю, це те, чого 

я не хочу робити. Який я нещасний чоловік ! Хто 

врятує мене від цього тіла, яке бере мене до 

смерті ".?" Ісус прийшов, щоб визволити нас з усього 

рабства, злого бажання, будь-якої форми рабства і зробив 

нас царями і священиками у Своїм царстві. Христос 

прийшов, щоб зробити нас новими 

створіннями з чистими устами і чистими серцями. . 

Нічого , що забруднює вступає небо Фізична смерть не 

позбавить нас від 

мерзенних звичок, для в останній главі в Біблії заявляє 

, що: «Хто це нечисто повинен продовжувати бути 

нечисто.» ( Одкровення 22:11). 

Віддайте своє життя Ісусу, і Він визволить 

вас; "Якщо Син звільнить вас, то ви справді будете 

вільними". (Іван 8:36). Якщо ви не можете 

перемогти через Христа самостійно, спробувати увійти 
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в контакт з більш благочестивого міністром, або який 

- або реальної, духовне дитя Бога , який може вірити і 

молитися з вами згідно Марка 16: 17,18 і Якова 5: 14- 20 

; Римлянам 6: 11-14; 8: 1-2. 

"Опір дияволу, і він втече від тебе". (Яків 4: 

7). Наповнись справжнім вогнем Святого Духа, і ти 

кинеш палити, раб, звільнений. Тоді ви будете 

насолоджуватися життям сповна (Іван 10:10) і зможете 

радісно співати: 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 

мовах, зв’яжіться з нами : 
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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